
 
  Zápis 

z 15. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kvasice, 
konaného dne 14.května  2025 od 17.00 do 17.50 hod. 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Kvasice 
 

1.Zahájení 

Starosta obce Ing. Dušan Odehnal zahájil a řídil celý průběh zasedání. Přivítal občany i 
členy zastupitelstva a konstatoval, že na jednání je přítomno 14 zastupitelů, omluven je 
Aleš Judas.  

Zápis z minulého jednání je přístupný k nahlédnutí v kanceláři starosty. Byl podepsán 
ověřovateli, nebyly proti němu podány námitky a považuje se tedy za platný. 

P. starosta přečetl návrh programu veřejného zasedání a  zeptal se, zda má někdo z členů 
ZO pozměňující návrh nebo by chtěl do programu dnešního zasedání něco doplnit.  

Program: 
 

1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Zpráva o činnosti Rady obce Kvasice 
4. Veřejná finanční podpora z rozpočtu obce na rok 2025 
5. Diskuse 
6. Usnesení  
7. Závěr 

 
Do programu nebyl navržen žádný další bod, proto dal p.starosta hlasovat o usnesení o 
schválení programu veřejného zasedání: 
 
235/ ZO Kvasice schvaluje program veřejného zasedání Zastupitelstva obce 
Kvasice, konaného dne 14.května 2025. 

 
Hlasování:   PRO - 14           proti - 0               zdržel se  - 0                   Návrh usnesení byl přijat. 
 
 
P. starosta navrhl ověřovatele zápisu  Ing.Radka Smolinku a Janu Koželovou. 

Hlasování: PRO – 14,     proti – 0,  zdržel se – 0 

 

P. starosta navrhl návrhovou komisi ve složení:  Bc.Jana Klementová, Bc.Filip Klement 

                                                                                             Lubomír Musil                                                                                            

Hlasování:  PRO – 14,     proti – 0,  zdržel se - 0 

Návrhová komise mezi sebou určila předsedu Bc.Janu Klementovou.  

 



Ověřovatelé zápisu:     Ing.Radek Smolinka a Jana Koželová 

Návrhová komise:         Bc.Jana Klementová, Bc.Filip Klement, Lubomír Musil 

Omluven:                          Aleš Judas 

 

Sepsáním zápisu byla pověřena Marie Horová. 

 

2.Kontrola usnesení 

P. místostarosta provedl kontrolu usnesení z minulého veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Kvasice, konaného dne 14.5.2025. 

Dotazy:   

Ing.Ševčík se zeptal na odkup domu čp.15 a zda se kvůli tomu bude upravovat rozpočet. 
P. starosta odpověděl, že odkup proběhl,  čeká se na zápis do katastru nemovitostí.  
Rozpočet se upravovat nebude,  už je upravený rozpočtovým opatřením č.1/2025.  

Ing.Ševčík se zeptal, zda proběhl odkup pozemků od ZP Kvasicko. P. starosta uvedl, že 
smlouva je připravena, ale ještě není podepsaná. 

 

3.Zpráva o činnosti Rady obce Kvasice 

P.místostarosta přečetl Zprávu o činnosti Rady obce Kvasice.  Zpráva zahrnuje informaci 
z jednání rady obce dne 10.4. a 30.4.2025. Informace z jednání rady obce dne 14.5.2025 
budou poskytnuty na příštím veřejném zasedání. 

Dotazy: 

Ing.Ševčík se zeptal na pronájem Sokolovny pro pizzerii. P. starosta odpověděl, že se jedná 
pouze o pronájem kuchyně, bude zde pouze pečení a rozvoz. Smlouva bude na dva roky, 
zelený salonek zůstane dále přístupný.  

Ing.Ševčík seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením č.4/2025. 

Dotazy: nebyly.  

P. starosta přečetl usnesení: 

236/ ZO Kvasice bere na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Kvasice. 

 

4.Veřejná finanční podpora z rozpočtu obce na rok 2025 
 
Ing.Ševčík uvedl, že Vodácký klub doložil správné vyúčtování dotace za rok 2024,  částka 
je stejná jako původní,  pouze jsou nyní dvě faktury. Z pohledu finančního výboru jsou 
připomínky k vyúčtování splněny, tak nic nebrání tomu, aby byla Vodáckému klubu 
poskytnuta dotace. 
 



Dotazy: 

P.Musil se zeptal, jak to bude s vyúčtováním za letošní rok. Radek Kahaja vysvětlil, že 
mimořádné vyúčtování mu přišlo až zaslal reklamaci, potom ho obdržel velmi rychle. 
Tomáš Kahaja doplnil, že Kotvy si o mimořádné vyúčtování žádají v lednu a žádný 
problém s tím není .  Vodácký klub by si měl také požádat na začátku roku 2026 o 
mimořádné vyúčtování.  

P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 

237/ ZO Kvasice schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce Vodáckému klubu 

Kvasice, z.s. ve výši 45.000,- Kč a ukládá starostovi obce uzavřít s Vodáckým klubem 

Kvasice, z.s. Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí neinvestiční/investiční dotace 

z rozpočtu obce Kvasice. 

Hlasování: PRO – 12,  proti – 0,  zdržel se – 2                           Návrh usnesení byl přijat. 

 

5.Diskuse 

P. starosta uvedl, že 14.5.2025 je poslední den pro připomínkování nového strategického 
plánu.  Navrhl zastupitelům, že se mohou vyjádřit ještě do konce týdne, aby se strategický 
plán mohl zpracovat a připravit ke schválení. 

P. starosta uvedl, že bude zastupitelům zaslána studie rybníky 

P. starosta uvedl, že na radě obce bylo dohodnuto, že se udělá svépomocí nový altán u 
pumtracku a vysvětlil, kde přesně a z jakého materiálu bude. 

Radek Kahaja pozval přítomné na odemykání Moravy dne 17.5.2025. Letos to proběhne 
ve spolupráci s farností - v kostele se bude konat mše a následně půjde průvod k řece 
Moravě jako malá pouť ke sv.Janu Nepomuckému.  

Jana Koželová uvedla, že v poslední době je v noci rušno na autobusových zastávkách, lidé 
v okolí  si na to stěžují.  Navrhla, zda by nepomohlo na zastávkách v době, kdy tam nejezdí 
žádné autobusy,  zhasnout.  P. starosta odpověděl, že to by asi nepomohlo, na náměstí bylo 
rušno vždy a zhasnutí světel nic nevyřeší.  Bc.Klement uvedl, že v případě rušení nočního 
klidu se má volat Policie ČR.  P. starosta doplnil, že mládež se může scházet na sokolské 
zahradě.  Až zde bude pizzerie, tak bude přístupná z náměstí, již nyní je přístupná ze zadní 
strany od bowlingu.  

Ing.Ševčík se zeptal, kde se budou dávat parte, když na jejím místě budou dveře. P. starosta 
uvedl, že se uvažuje o místě u stojanů na kola, zatím to není přesně rozhodnuto.  

Jana Koželová navrhla označit druhou stranu elektronické úřední desky, aby i od silnice 
bylo vidět, že se jedná o úřední desku. Zajistí p.místostarosta. 

Ing.Smolinka se zeptal, proč nesvítilo o víkendu několik ulic v Kvasicích.  Jednalo se o 
poruchu, která již byla odstraněna, uvedl p.starosta. 

Jana Koželová pozvala přítomné na Kvasrun a dětský den, který se koná 7.června 2025. 



Ing.Smolinka pozval přítomné na „polokácení“ máje dne 30.5.2025.   P. starosta ocenil 
velmi dobře připravenou akci „Kácení máje a pálení čarodějnic“, na které se i díky 
dobrému počasí sešlo hodně lidí.   Bohužel májka byla minulý víkend pokácena.  

Jana Koželová uvedla, že se i letos po pouti od středy do soboty proběhne Toulavý biograf, 
promítat se budou dva filmy pro dospělé a dva pro děti, vybírat se bude z nabídky 18 
filmů. 

 

6.Usnesení 

Bc.Jana Klementová přečetla přehled usnesení, přijatých na dnešním veřejném zasedání. 

 

7.Závěr 

P. starosta poděkoval členům zastupitelstva i občanům za účast na veřejném zasedání a 
zasedání v 17.50 hod. ukončil. 

 
Zapsala: Marie Horová 
Zápis vyhotoven: 19.5.2025 
 

 

 

Starosta obce:      Ověřovatelé zápisu: 

Ing.Dušan Odehnal      Ing.Radek Smolinka 

 

        Jana Koželová 

 


